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ATA DA 11º REUNIAO ORDINARIA DO PRIMEIRO 

PERIODO LEGISLATIVO DO ANO DE 2023 

Ao décimo segundo dia do més de abril de 2023, s 17:00 horas, na câmara municipal 

de Tpaumirim-Ce, o presidente em exercicio fez a abertura da sessdo ordindria, 

cumprimentando as autoridades presentes. Estavam reunidos os seguintes vereadores: 

Renato dos Santos (Presidente), Cicero Ferreira Duarte, Francisco Geovane Bernardo de 

Franga, Roberto Paulo Jorge Barbosa, Rosineide Barbosa de Sousa e Walter Brasil 

Gouveia. Constatada a existéncia de quérum, em nome de Deus, o presidente declarou 

aberto os trabalhos da presente sessão ordinaria, em seguida convidou a secretaria da 

cAmara para fazer a leitura da ata da sessão anterior, que foi lida e aprovada. 

Ato continuo, o presidente solicitou ao assessor juridico desta casa que procedesse a 

leitura das correspondéncias recebidas. Foram lidos o oficio n. 23 de 10 de abril de 2023 

solicitando o espago do auditério da câmara municipal no dia 14 de abril as 9 horas para 

uma reunido com os artistas da terra para a explanagdo da Lei Paulo Gustavo, oficio 

n.01 de 12 de abril de 2023 solicitando o espago do auditorio da câmara municipal no 

dia 21 de abril às 8 horas para a realizagio de uma mesa redonda com a equipe 

multidisciplinar sobre a inclusão social e a participagdo das maes, secretarios do 

municipio e população em geral. 

Ato continuo, o presidente concedeu a palavra aos vereadores inscritos para as 

indicações pessoais. Indicação 042/2023, do vereador Renato dos Santos, solicitando 

que seja criado um protocolo de seguranca de acesso as unidades de ensino de 

Ipaumirim. Indicação 043/2023, do vereador Renato dos Santos, solicitando que a 

gestão municipal possa oficializar a ENEL para que sejam instalados postes de energia 

na Rua Mauro Galdino préximo a Pedra São Sebastido. Indicação 044/2023, do 

vereador Roberto Jorge, que a policia militar faga patrulhamento nas portas das escolas 

particulares do nosso municipio. Indicação 045/2023, da vereadora Rosineide Barbosa, 

que seja feita a reposigdo de lampadas na avenida que dá acesso ao Bairro Alto 

Bandeirante, na Rua José Barbosa e no poste em frente a Escola Dom. Francisco. 

Indicação 046/2023, da vereadora Rosineide Barbosa, que seja feita a iluminação da



estrada que dá acesso ao Distrito de Canaúna nos moldes da iluminação da entrada de 

Ipaumirim. 

O vereador Dr. Geovane fez duas indicagdes verbais solicitando que esta casa mande 

um oficio para a gestdo e outro para o departamento de estrada e rodagens, solicitando a 

operagio tapa buracos na CE que vem da entrada de Ipaumirim até a cidade, e a outra 

solicitagio que o municipio possa fazer uma praga, uma calgada em frente a Escola 

Dom. Francisco, visto que ¢ um local de terra. 

Ato continuo, na ordem do dia o presidente colocou em pauta em segunda votagio o 

Projeto de Lei 012/2023 do executivo que “Dispõe sobre procedimento para a 

instalagdo de infraestrutura de suporte para a instalagdo transmissora de Rádio 

Comunicagéio no 4mbito do municipio de Ipaumirim. Após a chamada regimental o 

projeto foi aprovado. 

Ato continuo, o senhor presidente declarou aberta a fase de explicagdes pessoais. O 

vereador Cicero Ferreira saudou a todos, desejou votos de pesar as familias de Zé 

Coutinho, seu amigo Pindaiara da Cidade do Barro, e de Luiz Carlos, parabenizou Ló 

pela organização da cavalgada, parabenizou sua irma Zélia Modas, o pastor Faquito pela 

passagem do seu aniversério, deixou um abrago e pediu saúde a Luiz Mariano pai da 

presidente Michelle, parabenizou a gestão pela iniciativa do projeto de colocar detector 

de metais nas entradas das escolas do municipio, e finalizou, pedindo oragdes a todos 

que estão enfermos. 

O vereador Dr. Geovane saudou a todos, deixou votos de pesar as familias de Zé 

Coutinho e de Luiz Carlos, parabenizou a irmã do vereador Jacaré, Zélia Modas, 

Faquito pela passagem do seu aniversério, parabenizou Ló pela cavalgada, parabenizou 

a gestdo por colocar guardas nas escolas, solicitou também que a gestdo possa discutir 

com a secretaria de educação, representantes das escolas publicas e privadas e o 

legislativo como será o funcionamento desses agentes de segurangas dentro das escolas, 

falou do reajuste dos professores e acredita que esse impasse será resolvido o mais 

rapido possivel, e finalizou, desejando a todos boa sorte. 

O vereador Roberto Jorge iniciou suas palavras saudando a todos, deixou votos de pesar 

a familia de Luiz Carlos, relatou que esteve com a secretaria de educagdo, enfatizando 

que as solugdes dos problemas das escolas e pendéncias da educação estdo prontas e as 

propostas serão enviadas o mais répido possivel a câmara municipal, relatou que a 

policia já esta atuando fazendo ronda nas escolas, desejou a recuperagdo da saúde do pai 

da presidente Michelle, e encerrou, desejando um bom fim de semana a todos.



O vereador Walter Brasil saudou a todos, parabenizou a gestão, o secretário de 

segurança pública pelas ações realizadas no município em relação aos problemas 

enfrentados nas escolas e relatou a importância dessas ações, parabenizou a gestão sobre 

a implantação do PROERD, informou que no dia 15 de abril no Forripá ocorrerá o dia D 

da vacinação contra influenza, vacina bivalente - COVID, fez o apelo a todos para que 

não sejam propagados nas redes sociais esses atos que estão sendo feitos nas escolas, 

pois isso pode ser um ato de incentivo as pessoas, e encerrou, desejando um bom fim de 

semana a todos. 

A vereadora Rosineide Barbosa desejou boa noite a todos, deixou votos de pesar as 

famílias de seu Zé Coutinho e do nosso grande amigo Luiz Carlos, parabenizou sua 

amiga Zélia, irmã do vereador Jacaré e seu afilhado Expedito pela passagem do seu 

aniversário, falou sobre a reunião com a secretária de educação e relatou que as 

propostas já estão finalizadas e que esse projeto chegará o mais rápido possível na 

câmara para ser votado por nós vereadores, solicitou que a gestão informe quais 

providências já foram tomadas sobre a casa do ministério publico que está caindo, falou 

da problemática das escolas, parabenizou as ações que já foram tomadas e que essas 

ações sejam de forma contínua, desejou a recuperação de Luiz Mariano, e finalizou, 

parabenizando o vereador Renato que presidio a sessão da câmara. 

O vereador Renato dos Santos iniciou suas palavras saudando a todos, deixou votos de 

as famílias de Dona Odete, de seu Zé Coutinho e Luiz Carlos, abonou a falta da 

presidente Michelle que está com seu pai enfermo em Bárbalha e a do vereador Pedro 

Gouveia que está também enfermo, parabenizou a Associação Casa Olho Dágua pela 

realização da Paixão de Cristo realizada no Distrito de Felizardo, parabenizou os 

professores contratados pelo reajuste a eles garantidos, parabenizou o companheiro 

Derlan, junto a Novinha, Almir e vérios presidentes de associações que tiveram a 

segunda reunião na secretaria de agricultura organizando a confederagdo das 

associações com o intuito de criar uma entidade com CNPJ, assim podendo o municipio 

destinar recursos para essas entidades, relatou que o governo federal criou o comité 

interministerial de combate a violéncia nas escolas, parabenizou a gestdo pelas agdes ja 

tomadas em nossas escolas, e finalizou, desejando um bom fim de semana a todos. 

Ato continuo, o presidente declarou encerrado os trabalhos da presente sessdo ordindria 

do dia 12 de abril de 2023, convocando os demais vereadores para a 12º reunião 

ordinária do primeiro período legislativo de 2023, a ser realizada no dia 17 de abril do 

corrente ano, em horário regimental às 17 horas da tarde. Encerra, convidando a todos a



ficarem de pé para a execução do Hino do Município. Sem mais no momento, a 

presente ata, que após lida e aprovada, segui devidamente assinada pelo secretário 

(%0 Gouveia), Renato dos Santos (Presidente), e demais vereadores. 
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